

📺 بی توجهی تاکی!؟ قسمت ۲۵۶۰

مخاطب شما هستید

ادامه از صفحه یک ؛ در پایان شامی از کته با زیره یا ماش و یا عدس و سب‌های جمعه آبگوشتی چرب که نان‌های به‌جامانده و خشک شده در طول هفته را در آن تلیت می‌کردیم. البته فرالونی و ارزانی میوه‌های جالبیزی و تره باری که هرروزه کشاورزان به‌وسیله حیواناتی چون الاغ و قاطر برای فروش و با تهاتر با قافلاض منازل برای تهیه کود تقویت زمین؛ می‌آوردند؛ می‌توانست بسیاری از نیاز غذایی بدن را تأمین کند؛ اما بازم کمبود در متوع نیون خوراک‌ای‌ها به چشم می‌خورد؛درحالی‌که به جز نگرانی بهداشت اما چهارچوب بدن‌ها سالم بود. استفاده نامناسب از اکوسیستم و به‌خصوص ادامه کشت و کار غرقایی و متوع شدن تغذیه‌های ناهمگون؛ به‌مروزرمان بحران‌هایی چون کمبود آب؛ آلودگی هوا؛ فقر خاک خشک‌وزرع را به همراه داشت تا جامعه امروز شاهد بحران‌های تازه‌ای باشد و از جمله تولیدات کشاورزی برای جمعیت ۸۵ میلیون‌نفری کفایت نکند و حتی به‌خاطر فرسودگی زیر ساخت‌ها نتواند از انرژی‌های برقی و گاز و دیگر سوخت‌های فسیلی استفاده بهینه نماید؛ حالا اگر مهمان‌های ناخواند‌های نزدیک به ده میلیون نفر هم به طور قانونی و غیرقانونی از کشورهای همسایه بخصوص افغانستان تحت آماج سلطه شرق و غرب به این سو روان شوند؛ تکلیف اتحاد جامعه ایرانی پیرامون بهروری از حقوق خفوق ملیتی خود معلوم نیست!

سارا فلاحتی عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی خطاب به نهادهای مرتبط در نشست علمی مجلس این‌گونه می‌گوید «جمهوری اسلامی ۴۵ سال است که به بهشت امن مهاجران تبدیل شده درحالی‌که کشورهای مدعی حقوق بشر درهای خود را به روی آنها می‌بندند؛ هرچند تاریخ سرزمینی ما؛ تاریخ میهمان‌ناوژی و مهاجرپذیری است؛ به خدا قسم هیچ‌کس برای ملتی که امنیت و هویت خود را به مهاجران می‌بازد ضرر نمی‌کند!؛ هیچ‌کس برای ملتی که سرمایه‌ها و مرزهای خود را فراری می‌دهد؛ اما می‌تواند؛ بی‌سرمایه؛ فارلی‌ها؛ روری دست‌ماندها و از با افتادگان سایر کشورها را جذب می‌کند؛ هله‌هله‌ها سر نمی‌دهد؛ امروز بیش از ۲۵۰ هزار میلیارد تومان یارانه صرف تا ۵ میلیون نفر تیمه خارجی می‌شود؛ آنها امروز به کلیدداران خانه‌های ایرانی تبدیل شده و بزرگ‌ترین خطر امروز این است که با ورود بی‌رویه و بی‌حسابی‌کتاب؛ آنها تا عمق خانه‌های ما نفوذ کرده‌اند. سازمان غیرقانونی اطلاعات ملی را تعطیل کنید؛ امنیت ما ۱۰۰ میلیون تومان ناقابل قیمت‌گذاری کرده‌اند و سرویس‌های خارجی پرداخت این ۱۰۰ میلیون تومان ناقابل؛ تیمه‌های خارجی را به جاسوس‌های سهل‌الوصول تبدیل کرده‌اند که امروز امنیت کشور ما را به خطر می‌اندراد. در این میان برخی از اتباع غیرمجاز خارجی دکان باز کرده و با پول‌های یادآورده؛ در بالای شهر تهران؛ خانه‌های ۲۰میلیاردتومانی خریدند؛ امروز متأسفانه با مشکلات زیادی مواجه هستیم و باید همه نهادهای ما به موضوع ورود کنند. ما به گارسون‌های بی‌اچر و مزد اینتیل تبدیل شدیم. حماحتی که اگر مغز فاخر و سرمایه قابلی دارند؛ به‌جای اینکه به تهران بیایند؛ در نوحه و دبی سرمایه خود را می‌گذارند و به آنجا مغز خود را فرستند؛ نظارت مردم از ورود این بمب‌های ساعتی جلوگیری شود؛ از افرادی که به‌عنوان اتباع وارد شده و نامثلی ایجاد می‌کنند و متأسفانه برخی نیز برای آنها فرش قرمز پهن می‌کنند؛ من از آنجایی‌که سرزمینم را دوست دارم به کسی که امروز با پول اتباع غیرمجاز در حال زندگی‌های تجملی هستند مشام می‌دهم. امیدوارم نهادهای امنیتی؛ سریع به این مورد متمرکز کرده و اجازه ندهند ایران به بهشت تروریستا و کساتی که اشرار هستند و ایجاد نامثلی می‌کنند؛ تبدیل شده»
استاد

محمد بلوری روزنامه‌نگار پیش‌کسوت در قسمتی از کتاب (اصفهان مویه کن) پیرامون حمله محمود افغان در عهد صفویه که قبلاً به‌صورت بلورفی در روزنامه ایران به چاپ رسیده است این‌گونه می‌گوید «تمام شب در محله جلفا اصفهان صدای ضجه و شیون‌زنان و ناله و فریاد مردان در زیر ضربه‌های تازیانه افغان‌های تاراجگر بلند بود؛ بار دیگر دست‌های از افغان‌ها خاتمه‌بخانه هجوم می‌بردند و به هر که ظن داشتند او را به خیابان می‌کشاندند و لباس از تنش در می‌آوردند».
باور داشته باشیم همان‌گونه که نماینده مردم در مجلس اعتقاد بر آن دارد؛ امنیت کشور از درون بیش از بیرون درخطر است؛ بنابراین «من آنچه شرط بالاغ است؛ می‌توانم تو می‌گویم / تو خواه از سختم نگرید؟ یا مال».

📺 خبر

شناسایی اولین عقاب استپی

در مناطق بیابانی شهر ابو زیدآباد

اولین عقاب استپی که یکی از گونه‌های در حال انقراض حیات‌وحش است در مناطق بیابانی شهر ابوزیدآباد شناسایی شده به‌گزارش صدلوسیمه. رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان اران و بیدگل گفته: عقاب صحرائی با نام علمی عقاب استپی از دسته عقاب‌های بزرگ‌جگه و گستردگی آن‌ها بین ۱۷۵ تا ۲۳۰ طول بدن آن در حالت نشسته ۵۵ سانتی‌متر است و رگ‌های رنگی بر بال‌هایش دارد. عباس نگهبان افزود: کاهش تنش دمایی دشت کاشان، موجب شده که هوا مناسب‌زیست شود و در این شرایط جنگل‌های تاغ از سفیدشهر تاابوزیدآباد عرصه‌زیست مناسبی برای عقاب‌های استپی است. او گفته: عقاب‌های صحرائی، در فهرست پرندگان در معرض انقراض جهان و در ایران نیز در زمره پرندگان حمایت شده قرار دارند. بنابراین از شهروندان به‌ویژه دامدارها درخواست داریم، پسند‌های غذایی را به سود اوده نکنند. رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان اران و بیدگل افزود: عقاب‌های استپی با شروع فصل زمستان، به سمت اکوسیستم‌های گرمسیری و بیابانی مهاجرت و زمستان‌گذرانی می‌کنند و در پایان فصل سرما برای زادوولد به کوهستان‌های البرز و زاگرس بر می‌گردند.

پنجشنبه | ۲۶ مهر ۱۴۰۳ | سال بیستم | شماره ۵۰۱۴

شماره ارسال پیامک: ۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۴۲۹۳۷۵

وزرای دولت وفاق ملی در مقام پاسخگویی

تکذیب شایعه مالیاتی در حیاط دولت



محمد باقر

بالايشگاه شايد نامسی از قصور راننده تاكر بود. راننده هنگام بازگسری بايد اصولی را رعایت می‌كرد كه نكرده البته حادثه به‌سرعت مهار شد. آخرين آمار تعداد تلفات و خسارت را ندارم.

وزیر نفت گفت: در حوادث این‌چنینی معمولاً نیروی انسانی نقش دارد. يك‌پازند با اشاره به تمهیدات وزارت نفت برای گازرسانی به مناطق شمال شرق کشور گفته با راهکارهایی شامل افزایش تولید در مناطق مستعد و تسهیل فرآیند انتقال گاز از مناطق تولیدکننده به مناطقی مثل شمال شرق کشور تلاش داریم. زمستان را با کمترین چالش پشت سر بگذاریم.

ک سخنگوی دولت درباره رفع فیلترینگ: بر آن عهد که بستیم، هستیم

سیدهد فاطمه مهاجرانی درباره اعتراض بازنشستگان برای پرداختنشن موقوفات آنها، گفته: يك راه این است كه بگوئیم كه همین‌الان حق بازنشستگان را می‌دهیم. یكوقت می‌گوئیم ظرف بودجه محدود است. باید واقعیات را به جامعه گفته و اولویت‌بندی انجام دهیم. در برنامه‌بودجه همین اولویت‌بندی در حال انجام است. ولی نباید بار اضافه برای دولت ایجاد شود. هیچ نقص و خللی متوجه مستعد و دست‌نوس پرستاران، گندم‌كاران، معلمان و بازنشستگان هستیم. ولی ظرف بودجه دولت محدود است. اعتراض مردم را می‌بینیم. ما باید در پرداخت‌ها اولویت‌بندی کنیم. سخنگوی دولت درباره پیگیری رفع فیلترینگ و همچنین پیوستن به FATF بیان کرد: فیلترینگ و پیوستن ایران به FATF در حال پیگیری است. ممكن است این سؤال مطرح باشد كه چرا این مسائل زمان بر است. بر گرداندن موضوعات از شوهرا و قوانین زمان‌بر است. ولی رئیس‌جمهور بر همان عهدهی كه بستند هستند و آنها دنبال می‌شود.

ک برنامه احیای دریاچه ارومیه از زبان رئیس

محیط‌زیست

شینا نصاری در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران، گفته: هفته گذشته اولین جلسه كارگروه ملی نجات دریاچه ارومیه برگزار شد. مواردی هم درباره ساختار دریاچه و لزوم بازنگری در آن و هم درباره پیشرفت ۲۸ پروژه‌ای كه در دستور كار قرار دارد، مطرح شد. رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست اضافه كرد: مقرر شد طی يك ماه آینده هر دو بخش مورد بررسی و ارزیابی قرار بگیرد تا پس از آن برای حال و آینده دریاچه ارومیه تصمیم‌گیری شود.

ک وزیر ارشاد: تجدیدنظر در لیست هنرمندانی كه ممنوع الكار تلقی می‌شوند

سید عباس صالحی در حاشیه جلسه امروز هیئت دولت در جمع

این شایعه دامن می‌زنند.
ک وزیر آموزش‌وپرورش: تأمین ارز واردات کتاب‌های درسی با دستور عارف
علیرضا کاظمی در حاشیه جلسه هیئت‌دولت در جمع خبرنگاران اظهار کرد: آقای عارف معاون اول رئیس‌جمهوری جلسه ویژه‌ای برای تأمین ارز موردنیاز کاغذهای وارداتی برگزار کردند. دستورات لازم را دادند و الان در حال پیگیری هستیم. وزیر آموزش‌وپرورش یادآور شد: چاپ کتاب‌های درسی سال آینده را هم از ۱۵ شهریور آغاز کردیم و بخشی هم چاپ شده‌اند.

ک معاون پارلمانی رئیس‌جمهور: تقاضای نمایندگان تهران درباره قانون انتصاب افراد در مشاغل خاص

شهرام دبیری در حاشیه جلسه هیئت دولت درباره اصلاح لایحه شخصی به‌صورت تأییم جوشکاری می‌کرده كه جوشکاری به انبار جیب سربات كرده و آتش‌سوزی رخ داده است. آتش‌سوزی فوق‌العاده شدید بود. ما معده ایستگاه‌های آتش‌نشانی را بسج کردیم. چنین فشان آتش‌نشانی و لطف خدا موجب شد كه آتش سربات نكند. ۲۰۰ مغازه سوخت و ۲ نفری كه فوت شدند، خودشان خود را محبوس کردند؛ ۷ نفر هم مجروح شدند. شهردار تهران خاطرنشان كرد: آنجا نیاز به بازمینی اساسی دارد تا ساماندهی پیدا كند. شهرداری در بسیاری موارد نتااست.

در گذشته ما به آنجا برای ساماندهی مراجعه کرده بودیم ولی نیاز است همه دستگاه‌ها قبول مسئولیت كرده تا ساماندهی شود.

ک وزیر اقتصاد: عامل دامن‌زدن به شایعه سرکشی به حساب‌های مردم، فرار بیان مالیاتی بودند

عبدالنصر همتی در حاشیه هیئت دولت در جمع خبرنگاران، گفته: نرخ ارز قابل‌تحمل نیست و باید کاهش یابد، البته نظر بانک مرکزی کاهش‌دادن تدریجی نرخ‌های بازار است. او ادامه داد: بالاوتن سهود بانکی در بلندمدت آثار منفی دارد و تلاش می‌کنیم این سود را کاهش دهیم. همتی در واكنش به اتصال حساب بانکی اشخاص به سامانه سازمان امور مالیاتی گفت: اتصال حساب بانکی مردم به سامانه سازمان امور مالیاتی هیچ اشكالی ندارد. الان هم هست. او ادامه داد: حرف بدی نزدند؛ گفتند دولت می‌خواهد به‌حساب مردم دست ببرد كه اصلاً چنین چیزی نیست. سازمان امور مالیاتی به‌موجب قانون برنامه هفتم توسعه موظف است اطلاعات مربوط به بانک‌ها و شهرداری‌ها را به‌صورت برخط داشته باشد. این اقدام برای جلوگیری از فرار مالیاتی انجام می‌شود نه برای دخالت در حساب شخصی افراد. وزیر امور اقتصادی و دارایی متذكر شد: فكر می‌كنم افرادی كه می‌خواهند فرار مالیاتی داشته باشند به

حسین سیمایی صراف در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران درباره وضعیت سرعت اینترنت کشور اظهار كرد: این دانشگاه‌چوبانی كه به كلاس‌های خود بازگشته‌اند دارند؛ گفته احكام قضاییی در خصوص دانشگاهیان به‌خاطر اتفاقات سالال ۱۴۰۱ نداریم. وزیر علوم، تحقیقات و فناوری ادامه داد: پرونده‌هایی كه داشتیم، همگی احكام قضاییی بودند كه يك‌به‌يك بررسی‌شده و طی بخشنامه‌ای هم اعلام كردیم و همه دانشگاهیان به كلاس‌های خود بازگشتند.

ک وزیر علوم، دانشجویان بازمانده از تحصیل به كلاس‌های دانشگاه‌بازگشتند

حسین سیمایی صراف در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران درباره وضعیت نرخ اینترنت کشور اظهار كرد: این دانشگاه‌چوبانی كه به كلاس‌های خود بازگشته‌اند دارند؛ گفته احكام قضاییی در خصوص دانشگاهیان به‌خاطر اتفاقات سالال ۱۴۰۱ نداریم. وزیر علوم، تحقیقات و فناوری ادامه داد: پرونده‌هایی كه داشتیم، همگی احكام قضاییی بودند كه يك‌به‌يك بررسی‌شده و طی بخشنامه‌ای هم اعلام كردیم و همه دانشگاهیان به كلاس‌های خود بازگشتند.

مرحان هادیان در گفت‌وگو با ایسنا اظهار كرد: «حق داشتن غذا برای زندگی بهتر و آینده‌ای بهتر» شعار امسال در این روز است. سازمان غذا و دارو هم‌ساله برنامه‌هایی را برای گرامیداشت این روز پیش‌بینی و به معاونت‌های غذا و دارو نیز در سراسر کشور ابلاغ می‌كند. معرفی واحدهای برتر و پیشگام در تولید غذای سالم

و ایمن یکی از این برنامه‌ها است. همچنین این روز، فرصت مناسبی به‌منظور تبلیغ انواع غذاهای سالم است كه شهرداری و آموزش‌وپرورش نیز در تحقق آن اثرگذار هستند. او با نظر به وظیفه اصلی معاونت غذا و دارو یادآور شد: تأمین سلامت و ایمنی محصولات غذایی تولیدی در كارخانه‌ها و شركت‌های تحت پوشش، رسالت اصلی معاونت‌های غذا و دارو در سراسر کشور است. روز جهانی غذا فرصتی برای بررسی كارنامه معاونت غذا و دارو در طول يك سال است. با بررسی این كارنامه است كه می‌توان به میزان موفقیت غذا و دارو در دست‌یابی به اهدافش پی برد. مدیر اداره نظارت بر مواد غذایی، آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی استان اصفهان تولید نان كامل را یکی از مهم‌ترین اهداف و برنامه‌های معاونت غذا و داروی استان اصفهان دانست و توضیح داد: ما در اصفهان این هدف را همسو با سیاست‌های کلی کشور و با وزارت بهداشت دنبال کرده‌ایم. تولید نان كامل با شعار سال نیز همسو می‌دارد؛ چراكه قوت غالب یا خوراك اصلی مردم ایران «نان» است و کیفیت آن بر زندگی احاد مردم اثر می‌گذارد. تولید و گسترش نان كامل در پیشگیری از بیماری‌های غیرواگیر، مانند دیابت و فشارخون مؤثر است. هادیان کاهش میزان قند نمك و چربی را در فرمولاسیون تولیدات غذایی یکی دیگر از اهداف مهم معاونت غذا و دارو برشمرد و خاطرنشان كرد: ما به واحدهای تولیدی تحت پوشش معاونت غذا و دارو این مسئله را ابلاغ و میزان اجرای آن را نیز پایش می‌کنیم. تمامی این تولیدکنندگان موظف‌اند که با هدف تأمین بهتر سلامت مردم و پیشگیری از همان بیماری‌های غیرواگیر به این مسئله توجه اساسی و میزان شكرد، قند نمك چربی و اسیدهای چرب اشباع را کاهش بدهند. او در ادامه بیان كرد: عموم مردم می‌توانند بادقت به برچسب رنگی تغذیه‌ای یا چارچ‌انهمایی كه بر روی مواد غذایی دیده می‌شود، میزان نمك و چربی آن‌ها را بررسی‌کنند. این جدول نشانگر رنگی تغذیه‌ای باید موردتوجه همه باشد؛ رنگ‌های سبز و نارنجی از تعدیل میزان قند و نمك و چربی يك ماده غذایی خبر می‌دهند. این اطلاعات كمك می‌كند تا مردم بر اساس وضعیت سلامت خود مواد غذایی خود را انتخاب‌کنند. مدیر ادار نظارت بر مواد غذایی، آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی استان اصفهان آگاهی دادن به مردم را یکی دیگر از رسالت‌های معاونت غذا و دارو دانست و یادآور شد: همواره از مردم خواست‌ایم كه برچسب مخصوص روی مواد غذایی را با دقت بررسی‌کنند. با بررسی آن می‌توان مطمئن شد كه يك محصول غذایی مورد تأیید وزارت بهداشت و سازمان غذا و دارو است یا چنین تأییدیه‌ای ندارد. باید به اعتبار تاریخ تولید و انقضای محصولات نیز همواره توجه كرد. موقع خرید محصولات غذایی، دقت در پروان بهداشتی ساخت نیز كه نشانگر تأیید وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی است، نباید فراموش شود. اگر سلامت مصرف‌کنندگ محصولات با این مشخصات به خطر افتد و شكایتی كند از طریق همین اطلاعات می‌توان آن را بررسی كرد. مدیر ادار نظارت بر مواد غذایی، آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی استان اصفهان گفته‌اگر مردم درباره سلامت پروان محصولات غذایی تردیدی داشتند می‌توانند با مراجعه به نشانی، HTTP://FDACRM.IRاطمینان حاصل‌کنند. فقط کافی است كه افراد به درج شمار مجوز یا پروان محصول در این سامانه اقدام‌کنند. اطلاعات تمامی محصولات در این سامانه ثبت و قابل‌بررسی است. اگر مجوز نداشته باشد، پیامی مبنی بر جعلی بودن محصول برای مصرف‌کننده ظاهر می‌شود. او تأکید كرد در معاونت غذا و دارو وظیفه خود می‌دانیم كه بر محتویات اولی مواد غذایی، فرآیند تولید و محصول نهایی نظارت داشته باشیم. برای ما بسیار اهمیت دارد كه مردم محصولاتی را مصرف‌کنند كه از هر نظر ایمن و سلامت و استاندارد هستند.

کالاهای اساسی، ایجاد مرکز پایش اجرای برنامه هفتم توسعه، ایجاد تمهیدات لازم به‌منظور مهاجرت معکوس نیروی كار ماهر از تهران به استان‌های مبدأ، ضرورت برنامه‌ریزی لازم برای مقابله با آسیب‌های نوظهور اجتماعی، تعیین تكلیف محدوده تهران با شهرستان‌های اطراف، اهتمام دولت به تکمیل پروژه‌های نیمه‌كاره استان تهران به‌ویژه در بخش بهداشت و درمان، ضرورت ارتقای ظرفیت اداری استان تهران، ترمیم الكوی صحیح حمل‌ونقل عمومی شهری و ترویج استفاده از آن، فراهم‌کردن زیرساخت‌های دكاروری در شهر تهران در راستای تمرکززدایی و تقدیر از رویکرد مردمی و وفاق محور رئیس‌جمهور و همچنین مواضع مقتدرانه وی در دفاع از جبهه مقاومت پرداختند.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است. او همچنین افزود: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: دولت در پی اجرای طرح ملی برای تولید نان کامل است. او افزود: این طرح شامل تولید نان کامل در واحدهای برتر و پیشگام در تولید نان کامل در سراسر کشور است.